

МНОГОПОЗИЦИОННЫЕ ШВАБРЫ

Предлагаем вашему вниманию многопозиционные швабры для уборки полов, стен и потолков.

Обычная уборка — занятие малоприятное и трудоемкое. Используя любую нашу швабру, Вы сможете легко и быстро вымыть пол в помещении, удалить пыль со стен и потолка, затратив при этом минимум времени и физических сил.

Конструкция швабры специально разработана для максимально простой и эффективной уборки: платформа швабры подвижна и при необходимости легко меняет свое положение, что позволяет проникать даже в самые труднодоступные места, алюминиевая телескопическая ручка швабры регулируется по росту на подходящую высоту.

Швабры изготовлены из прочных материалов (алюминия и пластика) и надежно прослужат вам долгие годы.

Насадки для швабр из рассеянного микроволокна приобретаются отдельно, они эффективно удаляют грязь с любых убираемых поверхностей.

Швабра «Бытовая»

Швабра предназначена для работы по дому, офису, на небольших площадях. Платформа швабры выполнена из высокопрочного пластика и имеет длину 40 см. Швабра снабжена фиксатором для ограничения подвижности платформы.

Насадки из рассеянного микроволокна надежно закрепляются на липучках, расположенных на внутренней стороне платформы. На внешней стороне платформы также имеются боковые держатели для закрепления углов насадки. Мы предлагаем к этой швабре 2-х и 3-х секционные телескопические ручки 140 см и 180 см.

Продавец: «Nordic Stream», Швеция.

ЧИСТЫЙ ДОМ И Ко



Швабра «Универсальная»

Швабра предназначена для работы по дому, офису на небольших и средне больших площадях. Платформа швабры выполнена из алюминия и имеет длину 40 см. Имеется фиксатор, ограничивающий подвижность платформы. Насадки из рассеянного микроволокна крепятся на липучки, расположенные на внутренней стороне платформы. Дополнительно платформа снабжена боковыми держателями для закрепления углов насадки. Мы предлагаем к этой швабре 2-х и 3-х секционные телескопические ручки 140 см и 180 см.

Продавец: «Nordic Stream», Швеция.

Швабра «Профессиональная»

Эта швабра изготовлена из алюминия и рекомендуется для уборки больших площадей. Длина платформа швабры 55 см, телескопическая ручка усиленной конструкции автоматически регулируется на нужную высоту, и может достигать 180 см. Имеется фиксатор, ограничивающий подвижность платформы. Для фиксации платформы в одном положении необходимо прижать черный «флажок», расположенный на креплении внутри подвижного узла. При мытье полов «флажок» рекомендуется отжать.

Насадки из рассеянного микроволокна крепятся на липучки, расположенные на внутренней стороне платформы швабры. Дополнительно платформа снабжена держателями для закрепления углов насадки.

Продавец: «Nordic Stream», Швеция.

Швабра «Супер»

Швабра предназначена для работы по дому, офису на небольших и средне больших площадях.

Швабра имеет необычайно узкую и тонкую алюминиевую платформу 40 см. Дизайн швабры позволяет беспрепятственно проводить уборку под низкой мебелью и в труднодоступных местах. Швабра снабжена фиксатором для ограничения подвижности платформы. Швабра имеет сменные липучки и боковые пластиковые пластины, поэтому швабра «Супер» имеет неограниченный срок эксплуатации.

Насадки из рассеянного микроволокна крепятся на липучки, расположенные на внутренней стороне платформы швабры. Мы предлагаем к этой швабре 2-х и 3-х секционные телескопические ручки 140 см и 180 см.

Продавец: «Nordic Stream», Швеция.



Аксессуары к швабрам:

«Колено» - деталь, позволяющая сгибать ручку швабры под прямым углом к платформе, что значительно облегчает мытье полов под шкафами, кроватями, столами, а также уборку пыли с высоких шкафов.

«Ручка-автомат» имеет усиленную конструкцию, позволяет быстро менять высоту ручки простым нажатием на рычаг. Высота 180 см.

«Ручка-спрей» снабжена встроенным распылителем жидкости.

Облегчить домашний труд, убирать без химии, быстро и эффективно помогут товары компании «Чистый Дом и Ко».